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Techniki organizacji – test 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poniższy test zawiera 3 zadania.  

Wszystkie zadania dotyczą turniejów rozgrywanych w mini-sesjach, w sektorach 5-stolikowych („piątkach”). 

Za egzamin można zdobyć maksymalnie 20 punktów. 

Na tę część egzaminu przewidziano 30 minut. 

 

Powodzenia! 
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Zadanie 1 (6 pkt.) 

Ustaw drugą i trzecią sesję turnieju na 28 par. Opisz schemat turnieju. 

Zadanie 2 (8 pkt.) 

W turnieju na 58 par o rozstawieniu podanym poniżej, z trzeciej sesji uciekły pary o numerach 42 i 59. Co 

robisz? Opisz ustawienie trzeciej sesji. 

I sesja  II sesja  III sesja 

NS EW  NS EW  NS EW 

11 16  11 36  11 21 

21 26  26 41  31 16 

31 36  16 56  46 26 

41 46  66 21  36 66 

51 56  51 46  51 41 

61 66  61 31  61 56 
 

Zadanie 3 (6 pkt.) 

Z turnieju 52 parowego z trzeciej sesji zrezygnowały pary 57 i 52. Co robisz? 

I sesja  II sesja  III sesja 

NS EW  NS EW  NS EW 

11 16  11 46  11 41 

21 26  36 56  51 31 

31 36  26 51  56 21 

41 46  16 41  46 16 

51 56  21 31  36 26 
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Techniki organizacji – karta odpowiedzi 

Zadanie 1 

 

  I sesja  II sesja  III sesja 

  NS EW  NS EW  NS EW 

  11 16       

  21 26       

  31 36       

Zadanie 2 

Zadanie 3 
  

 

 

Ktoś Ty? 
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Techniki organizacji – omówienie 

Zadanie 1 

I sesja  II sesja  III sesja 

NS EW  NS EW  NS EW 

11 16  11 26  11 36 

21 26  21 36  21 16 

31 36  16 31  26 31 
Najłatwiej taki turniej zagrać na zasadzie stołu zjazdowego. Aby ustawić taki turniej musimy ustacjonarnić 
dwie linie NS. Jeśli ustacjonarnimy dwie linie poza 11 pary NS zawsze będą grały na NS a EW na EW. To błąd. 
Musimy więc do stacjonarnej linii 11 dodać stacjonarną linię (np. 21). Pozostałe linie obracamy (zgodnie ze 
schematem):  

I sesja  II sesja  III sesja 

NS EW  NS EW  NS EW 

S 1  S 2  S 3 

S 2  S 3  S 4 

4 3  1 4  2 1 
Trzeba mieć świadomość, że pary EW w sektorach 1-2 się spotykają, więc w III sesji nastąpią powtórzenia 
(zarówno na stoliku zjazdowym – linie 4 i 3 spotkały się już w sesji I oraz w sektorze 3 – linie 1 i 2 spotykały 
się już w sesji pierwszej na stoliku zjazdowym). Aby uniknąć powtórzeń musimy zamienić linie 4 i 1. 

Zadanie 2 

Rozwiązaniem jest zamiana par 44 i 42 (lub 59 i 57) – tak, by pauzy były przy tym samym komplecie rozdań 
(na tym samym stole w sektorach). Nie możemy zrobić stolika zjazdowego par EW, gdyż te zjeżdżają się już 
na stole 5 – przy zamianie par NS z EW doszłoby do powtórnych spotkań. Jeśli zamienimy pary tak, by pauza 
była na tym samym stole (w podanym przykładzie jest na stole nr 4) to będziemy mieli sytuację, gdzie pary 
EW będą zjeżdżały się na stoliku 5, a pauzy ruchome (zaczynające na tym samym stole) będą powodowały 
zjazd par NS. W drugiej rundzie będziemy mieli pauzę na stole zjazdowym. 
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III sesja  III sesja 

NS EW  NS EW 

51 41  61 56 

52 44  62 57 

53 43  63 58 

54 42  64 59 

 45   60 

Zadanie 3 

Nie można zrobić zjazdu par EW, gdyż te (linie 31 i 21) spotkały się już w poprzedniej sesji. Należy zamienić 
pary appendixowe – 61 i 62 (skaczącą i stacjonarną) z pauzami (52 i 57). Należy jednak uważać, gdyż pary 
appendixowe we wcześniejszych sesjach już grały na pewne pary. Para 61 (skacząca) grała na linie 56 i 31, 
natomiast para 62 (stacjonarna) grała na linie 51 i 21. W trzeciej sesji pary, które uciekły (52 i 57) odpowied-
nio miały grać na linie 31 i 21. Jak widać parę 61 należy umieścić zamiast pary 57 (para 61 nie grała na linię 
21), natomiast parę 62 należy umieścić zamiast pary 52 (para 62 nie grała na linię 31). Inna zamiana spowo-
duje powtórzenia. 

 
 

 


